



Чабанова Аліка Олександрівна

Факультет: Харчових технологій та управління якістю продукції АПК (<https://nubip.edu.ua/structure/fht>)

Кафедра: стандартизації та сертифікації сільськогосподарської продукції

(<https://nubip.edu.ua/structure/fht>)

Спеціальність: 152 Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка (<https://nubip.edu.ua/node/1373>)

Освітня програма: Якість, стандартизація та сертифікація



Тема магістерської роботи: «Аналіз вимог до оцінювання відповідності побутової техніки та розроблення процедур в умовах ТОВ «Інвестком», м. Київ.

Керівник: Прядко О.А., к.т.н., доцент, Розбицька Тетяна Вікторівна, доктор філософії, асистент кафедри стандартизації та сертифікації сільськогосподарської продукції.

ПУБЛІКАЦІЇ

Тези «Позитивні сторони додержання рекомендацій ISO 9000». Чабанова А.О., Розбицька Т.В., Прядко О.А. X МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ВЧЕНИХ, АСПІРАНТІВ І СТУДЕНТІВ «Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки сировини, стандартизації і безпеки продовольства». 2021.

ПОСТЕР



Магістерська робота на тему:

«Аналіз вимог до оцінювання відповідності та розроблення процедури в умовах ТОВ «Інвестком», м. Київ»

Виконала: Чабанова А.О., студентка ОС «Магістр», спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка»
Керівник роботи: Ph.D., асистент Розбицька Т.В., к.т.н., доцент Прядко О.А.



МЕТА РОБОТИ

аналізування вимог до проведення процедури по оцінці відповідності товарів, що вводяться в обіг на ринку України походженням з іншої країни в умовах обраного підприємства.

ОБ'ЄКТ

імпортні товари, що вводяться в обіг на ринку України.

вимоги до оцінки відповідності імпортованих товарів та аналіз процедури в умовах підприємства.

ПРЕДМЕТ

АКТУАЛЬНІСТЬ

Оцінка відповідності продукції побутового призначення є актуальною темою. Процедура сертифікації імпортованої продукції, що завозиться на ринок України, та підтверджує її безпеку для споживача та навколишнього середовища.

Людей оточує велика кількість предметів побутового призначення, однак ми можемо сумніватися в їх безпеці та якості. Для визначення безпеки для людини та навколишнього середовища існує процедура сертифікації, що допомагає виявити підробку та неякісну продукцію.

ПРОЦЕДУРА СЕРТИФІКАЦІЇ ТОВ «ІНВЕСТКОМ»



ВИСНОВОК: Більшість товарів, що завозяться на територію держави, потребують отримання сертифікату відповідності нормам та стандартам якості. Сертифікація продукції проводиться в умовах лабораторії, де проходять випробування та дається експертна оцінка кожному товару, визначається відповідність стандартам та нормам якості, а також вимогам закону. Ці випробування повинні підтвердити, що досліджувані товари є безпечними для споживачів та навколишнього середовища.

Процедура проходження сертифікації однакова всім груп товарів. Починається все з подання пакета документів до центру сертифікації. Експерти обирають схему сертифікації, після чого замовник надає зразки для проведення дослідів та процедур перевірки. За підсумками отримання результатів приймається рішення про видачу або відмову в оформленні сертифікату.



ЗАВДАННЯ

- Провести вивчення джерел літератури та нормативних документів щодо вимог оцінки відповідності, зокрема тих, що використовують для своєї діяльності компанії ТОВ «Інвестком»;
- Провести аналіз компанії ТОВ «Інвестком»;
- Провести аналітичні дослідження процедури отримання дозвільних документів на імпортні товари, що реалізуються на ринку України;
- Провести опінування процедури в умовах обраної компанії ТОВ «Інвестком»;
- Розробити рекомендації щодо покращення процедури в умовах обраної компанії ТОВ «Інвестком».

РЕФЕРАТ

Повний обсяг магістерської роботи становить 61 сторінок, робота містить таблиці, рисунки, складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел.

Метою магістерської роботи є аналізування вимог до проведення процедури по оцінці відповідності товарів, що вводяться в обіг на ринку України походженням з іншої країни в умовах обраного підприємства.

У **вступі** обґрунтовано актуальність теми наукового дослідження, визначено мету та завдання, наведено дані про об'єкт та предмет дослідження.

У **першому розділі** порівняно технічне регулювання України та Європейського Союзу, опис вимоги та етапи Угоди про Асоціацію між Україною та країнами Європейського Союзу та визначено технічні регламенти, що використовуються для оцінки відповідності побутової техніки.

У **другому розділі** описано компанію, яка займається імпортом товарів до вітчизняного ринку.



У третьому розділі аналізовано вимоги до оцінювання відповідності та описано процедуру оцінки відповідності.

Ключові слова: *ЗОВНІШНЯ ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ, ОЦІНКА ВІДПОВІДНОСТІ, ТЕХНІЧНИЙ РЕГЛАМЕНТ, ACQUIS ЄС, КОД УКТ ЗЕД*

ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ

ОСВІТА

1. Начальний заклад: Національний університет біоресурсів і природокористування України
ОС: «Бакалавр»
Спеціальність: «Екологія»
Період навчання: 2016 – 2020 р.

2. Начальний заклад: Akademia Pomorska w Słupsku
Kierunek: ochrona środowiska
Zakres: ekoenergetyka
Період навчання: 2019 – 2020 р.

РЕЗЮМЕ

Посилання на резюме:

https://drive.google.com/file/d/1rMlh8BsFsX_637Q8M6WkmQFxxPaM_5Cm7/view

ДОСВІД РОБОТИ
